
“sten Ekström?

'»""'-“Kf-:_p ;.,-.ft 1._..klíï;fïj§,."“Z.-^.fd-Åjl:-'u»_,'>.1\"\¶\
l-xomrnun:e:n.r:r;s><orn@;ey¿

Fk?

cdi

(D13

Å

Cum?

Granskningsrapport för är 2018 _

r----~--;,-~~-~-__-.-._._._.__V

Tillårsstämmani AktiebolagetTimråboorganisationsnummer556109-9572 jïgm

15
Q

Jag, av fullmäktige i Timrå kommun utsedd lekmannarevisorer, har granskat Aktiebolaget Timråbos verksamhet.
Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, agardirektlv och beslut
samt de föreskrifter som gäller för verksamheten.

Lekmannarevisorns ansvar är att granska verksamhet och intern kontroll samt pröva om verksamheten bedrivits

enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de föreskrifter som gäller för verksamheten.

Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen, kommunallagen, god redovisningssed i kommunal verksamhet
och kommunens revisionsreglemente samt utifrån årsstämman fastställda ägardirektiv. Granskningen har
genomförts med den inriktning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för bedömning och prövning.

Jag bedömer sammantaget att bolagets verksamhet i allt väsentligt har skötts på ett ändamålsenligt och från
ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. Jag bedömer därtill att bolagets interna kontroll är tillräcklig.

Timrå

2018-03-12
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Midlanda Fastighets AB
Org.n1'. 556932-4840

Till

Kommunfullmäktige i
Sundsvall och Timrå kommuner

Granskningsrapport ñr år 2018

Vi,avfullmäktigei SundsvallochTimråkommunerutseddalekmannarevisorer,hargranskatMidlandaFastighetsAB:sverksamhet.

Ansvar

StyrelseochVDansvararförattverksamhetenbedrivsenligtgällandebolagsordning,ägardirektivochbeslutsamtdelagarochföreskriftersomgällermrverksamheten.

Lekmannarevisorernaansvararförattgranskaverksamhetochintemkontrollsamtprövaomverksamhetenbedrivitsenligtfullmäktigesuppdragochmålsamtdelagarochföreskrifter

som gäller för verksamheten.

Granskning

Granskningenharutförtsenligtaktiebolagslagenochkommunallagen,godrevisionssedikommunalverksamhetochkommunensrevisionsreglementesamtutifiånbolagsordningoch

avårs-/bolagsstämmanfastställdaägardirektiv.Granskningenhargenomförtsmeddeninriktningochomfattningsombehövsförattgerimliggrundförbedömningochprövning.

Bolagetsverksamhetharviföljtbl.agenomläsningavstyrelsensprotokoll.TillhjälpigranskningenharlekmannarevisionenrevisionsbyrånEmst&Youngförtiden2016-2019.

Ernst& Youngärocksåbolagensauktoriseraderevisor.

Påuppdragavrevisorernaochlekmannarevisorernapåbörjades2018enkoncernövergripandegranskningavIT-ochinformationssäkerhetSyftetvarattbedömaomkommunenoch

kommunensbolagharenändamålsenligIT-ochinformationssäkerhetsamtbedömaomdetföreliggerentillräckliginternkontroll.Undergranskningenhardetframkommitattdetpågår

ettomfattandearbeteinomkommunenochbolagenmedattstärkaprocesserochrutinerkoppladetill dettaområde.Avdenanledningenhardetintevaritmöjligtför

lekmannarevisionenattgöraenslutligbedömning.Revisionenhardocki ensärskildförstudie
presenteratiakttagelsersomäravviktattkommunenochkommunensbolagtari beaktandei
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detfortsattaarbetet.Vidareharkommunensrevisorerochlekmannarevisorerföravsiktatt
undersistakvartalet2019följauppochslutligtbedömaIT- ochinformationssäkerheten.

Bedömning

År2018harvaritettårmedhändelsersomstarktpåverkatbolagetpåflerasätt,inteminst
ekonomiskt.T.ex.NextjetskonkursochattPostenslutatmedpostflyg,händelsersomvarit
utaniörbolagetskontroll.Vårbedömningärsammantagetattbolagetsverksamhetharskötts
påettändamålsenligtochfrånekonomisksynpunkttillfredsställandesätt.

Vi bedömerocksåattbolagetsinternakontrollVarittillräcklig.
Sundsvall 20 19-02-20
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Midlanda Flygplats AB

Org.nr. 556932-4832

Till

Kommunfullmäktige i
Sundsvall och Timrå kommuner

Granskningsrapport för år 2018

Vi, av fullmäktige i Sundsvall och Timrå kommuner utsedda lekmannarevisorer, har granskat

Midlanda Fastighets AB:s verksamhet.

Ansvar

Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning,

ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten.

Lekmannarevisorerna ansvarar för att granska verksamhet och internkontroll samt pröva om

Verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter

som gäller för verksamheten.

Granskning

Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen och kommunallagen, god revisionssed i

kommunal verksamhet och kommunens revisionsreglemente samt utifrån bolagsordning och

av års-/bolagsstämman fastställda ägardirektiv. Granskningen har genomförts med den

inriktning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för bedömning och prövning.

Bolagets verksamhet har vi följt bl.a. genom läsning av styrelsens protokoll. Till hjälp i G

granskningen har lekmannarevisionen revisionsbyrån Ernst & Young för tiden 2016-2019.

Ernst & Young är också bolagens auktoriserade revisor.

På uppdrag av revisorerna och lekmannarevisorerna påbörjades 2018 en koncernövergripande

granskning av IT- och informationssäkerhet Syftet var att bedöma om kommunen och

kommunens bolag har en ändamålsenlig IT- och informationssäkerhet samt bedöma om det

föreligger en tillräcklig intern kontroll. Under granskningen har det fiamkommit att det pågår

ett omfattande arbete inom kommunen och bolagen med att stärka processer och rutiner

kopplade till detta område. Av den anledningen har det inte varit möjligt för

lekmannarevisionen att göra en slutlig bedömning. Revisionen har dock i en särskild förstudie

presenterat iakttagelser som är av vikt att kommunen och kommunens bolag tar i beaktande i
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det fortsatta arbetet Vidare har kommunens revisorer och lekmannarevisorer tör avsikt att

undersistakvartalet2019följa uppochslutligt bedömaIT- ochinformationssäkerheten.

Bedömning
År 2018 har varit ett år med händelsersom starktpåverkatbolagetpå flera sätt, inte minst
ekonomiskt.T.eX.NextjetskonkursochattPostenslutatmedpostflyg,händelsersomvarit
utanförbolagetskontroll.Vårbedömningärsammantagetattbolagetsverksamhetharskötts
påettändamålsenligtochfiån ekonomisksynpunkttillfredsställandesätt.

Vi bedömerocksåatt bolagetsinternakontroll varit tillräcklig.

Sundsvall 201 9-02-20
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